



支招女性夏季防“狼”

遇骚扰大声喊 他狠你更狠

炎热的夏季来临,许多爱美的女性纷纷换上了短裙、背心,穿着越来越“清凉”,色狼们也在蠢蠢欲动。上下班高峰时段拥挤的公交车和地铁、摩肩接踵的旅游区、人山人海的购物街等公共场所的性骚扰事件防不胜防。



猥亵最高可入刑

律师:同心协力抓色狼

记者就性骚扰的具体处罚方式等问题咨询了四川华敏律师事务所的陈军律师。

陈律师说,最终加害人所受处罚会同时根据被害人感受、事件的社会影响力、事件发生地点以及警方搜集到的证据等方面来进行判定,最终会按照《治安管理处罚条例》(以下简称条例)对加害人处以不同程度的治安处罚。

他说,口头上的骚扰比如:多次发送淫秽、侮辱、恐吓或者其他信息,干扰他人正常生活的,按照条例第四十二条第五小条规定,处五日以下拘留或者五百元以下罚款;情节较重的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。

而猥亵他人,或者在公共场所故意

裸露身体,情节恶劣的,按照条例第四十四条规定,处五日以上十日以下拘留;猥亵智力残疾人、精神病人、不满十四周岁的人或者有其他严重情节的,处十日以上十五日以下拘留。

陈律师还表示,达到强制猥亵、侮辱程度的,会被划入强制猥亵侮辱妇女儿童罪,根据刑法予以处罚。

但是由于每个人敏感程度和接受程度不同,判定时很难界定被害人所受性骚扰属于哪一类。陈律师说,正因为如此,公民更应该提高警惕和自我防范意识,女性碰到性骚扰可大声喊叫,寻求周围群众帮助,同时当民众在发现此类事件时,应及时拍照或录像取证,以便协助警方调查。只有大家的同心协力,掌握证据,才能将色狼绳之以法。

遇到骚扰不沉默

民警:大声喊出来

夏季,色狼猥亵妇女的事件频频发生。面对色狼的骚扰,女性是该如何保护自己?是沉默,还是奋起反抗?

近日,网曝上海地铁9号线,一色狼伸手摸向相邻年轻女士的大腿和臀部,被摸女子不敢出声,试图用包挡一挡,但是色狼依旧不停骚扰。女子实在受不了,就到车门右边拐角处站着。谁知色狼居然跟着站起来,抵着女子站着。女子接着又换到车门左边拐角处,色狼色心不死,随即又往中间凑,在下车时,色狼甚至还想摸一下女子大腿。网友用手机拍录下了色狼违法行为,并劝女子报警,但该女子却选择了沉默。

“不要害怕,你怕他,他更怕你!”民警提醒说,女性如果遇到有色狼骚扰,应立即大声斥责。如果周围人多,一定要大声喊出来,并向周围的人求助,防止进一步被侵犯。

民警表示,女性在性骚扰事件中应该加强维权意识,在事件发生后及时报警,积极同警方配合,争取早日将加害人绳之以法。另外,穿短裙时不要坐车前部左右两排相对的座位和后门台阶上的座位,这两地裙底走光率更高;怀疑有人心怀不轨,要及时离开原地,避免再次被骚扰。

四川大学华西医院心理卫生中心张教授告诉记者,猥亵者有着很强的性冲动,他们通过刺激、兴奋来满足自己的欲望。由于他们对现实的评价、风险认识不够,自我约束能力差,行为往往超出了自身道德的监控范围。

“受害者的沉默,会让猥亵者的行为越来越大,如果无人制止,将来他们就会越加肆无忌惮。”张教授表示,在公共场所有人猥亵妇女,只要受害者和周围群众站出来,让其行为曝光,才能有效震慑猥亵者。同时让猥亵者接受法律的惩罚和教训,才能让他深刻的明白做这些事情是需要付出代价,这样才能有效杜绝此类事件的发生。

防范“咸猪手”

市民来支招

“对色狼不要忍,该有多狠就多狠!”成都市民张女士认为,在性骚扰中,女性作为柔弱的一方,只有展现出彪悍的一面才能保护自己不受侵犯。

记者在采访过程中了解到,和张女士持相似态度的市民也不少,他们对性骚扰事件深恶痛疾,同时也向记者纷纷献言献策,这些建议大致包括:

- 1.姑娘大声喊出来,向周围的人求助。
- 2.姑娘们可以用高跟鞋和皮包与痴汉作斗争。
- 3.裙子、裤子穿长点,衣服莫穿低胸,爱美可以理解,招来“咸猪手”就不好了。
- 4.晚上不要在外面到处跑,实在有事记得叫人陪。
- 5.现在手机那么好用,记着拍下证据或者录音。
- 6.报警。(据中国新闻网)

派出所长吹牛
身价数百万被免职

“我现在城里4套房子,门面3个,一个门面就值上百万”“我一晚输都要输4000以上,我们一场下来输赢都是几千,有的时候还上万”“我现在手下三四十号工人每天都干活,这个项目是四五个老板合伙的。”7月8日晚10时22分,网友@公民监督员发布微博称,射洪瞿河派出所所长在一段录音中自曝赌博一晚输掉4000元,自称有多处房产,价值不菲,参与经商。昨日上午,记者从射洪县公安局获悉,经县纪委县公安局联合调查组调查,渠河派出所所长涉腐涉赌没有直接证据,但其“吹牛”的言行给公安系统造成了恶劣影响,射洪县公安局决定免除渠河派出所所长覃德刚职务。

(据《华西都市报》)

情侣同居后分手

女讨处女费男要青春费

李先生家住沌口,2011年与同事王小姐成为恋人,并开始了同居生活。起初两人十分恩爱,李先生经常给王小姐送礼物,最贵重的是一个两万多元的戒指。然而,当爱情过了甜蜜期,李先生慢慢发现王小姐有很严重的“公主病”,十分任性,两人开始频繁吵架。近日,忍无可忍的李先生提出分手。王小姐认为自己曾为李先生流产,要李先生补偿自己“处女费”15万元,而李先生也觉得自己被耽误了几年青春,向王小姐索要青春损失费。

(据荆楚网)

看出警有满足感

男子屡打110 编造骇人警情

仓库着火50人被困,多人堵门还有人持枪……近日,闵行警方接到多起骇人听闻的“警情”,但当警方赶到现场时,却发现根本没有事件。虽说一切太平也是好事,但肆意报假警者还需严惩。目前,闵行警方已抓获涉案人张某,荒唐的是,张某竟是因为诸事不顺,通过打110看警车出警获得满足感。

(据《新民晚报》)

以毒攻毒

瘾君子玩网游戒掉毒瘾

16日,一名已戒毒成功的男子在路上遇警方设卡盘查,随后配合警方到医院接受尿检。尿检结果显示,该男子近期确实没有吸毒。聊天过程中,他告诉民警,自己戒毒成功很大一部分要归功于玩网游,“为了攒钱买游戏装备,就戒了毒”。

(据《新闻晨报》)